

Новость · 28 января 2021, 09:28

«Сейчас правоохранительные органы выполняют свои функции» — Песков об обысках у сторонников Навального

Пресс-секретарь Владимира Путина Дмитрий Песков прокомментировал обыски у сторонников политика Алексея Навального, которые прошли накануне, 27 января. Об этом он [сообщил](#) во время брифинга с журналистами, его слова приводит радио «Маяк».

«Согласитесь, что мы высказывали обеспокоенность до того, как происходили эти события. Сейчас правоохранительные органы выполняют свои функции. Были множественные нарушения законов Российской Федерации. Правоохранительные органы работают», — сказал он.

Накануне вечером, 27 января в Москве прошло как минимум 18 обысков у сторонников Навального.

Полицейские задержали пятерых человек, троих — юриста ФБК^[1] Любовь Соболев, брата Навального Олега и участницу *Pussy Riot* Марию Алехину — задержали на 48 часов как подозреваемых по делу о нарушении санитарно-эпидемиологических правил (часть 1 статьи 236 УК). Помимо оппозиционеров, силовики пришли с обыском к матери главного редактора «Медиазоны» Сергея Смирнова.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что Фонд борьбы с коррупцией внесен Минюстом в «реестр НКО, выполняющих функции иностранного агента».